

# DRUŽINSKI IZZIVI - APRIL

## LITURGIČNI

Z veliko nočjo smo vstopili v **velikonočni čas**, ki traja do praznika binkošti. Prvi teden po veliki noči se imenuje velikonočni teden in predstavlja podaljšano praznovanje velike noči. Velikonočni čas vsebuje sedem velikonočnih nedelj: za prvo šteje kar velika noč, druga se imenuje tudi bela nedelja ali nedelja Božjega usmiljenja.

50. dan (gr. pentekosté heméra - od tod ime : binkošti) po veliki noči je **praznik binkošti**, s katerim se zaključí velikonočni čas. Liturgična barva velikonočnega časa je bela.



V kratkem pa bomo vstopili tudi v mesec maj, ko bo po tradiciji po župnijah potekala šmarnična pobožnost. Mesec maj je že praktično od vsega začetka krščanstva posvečen Mariji.

Ime pobožnosti izvira iz cvetlic, ki maja najlepše cvetijo in so jih prinašali k Mariji. Po nekaterih virih bi lahko bilo ime povezano tudi z Marijinima praznikoma, ki so ju ponekod poimenovali tudi veliki (15. 8.) in mali šmaren (8. 9.).

Šmarnice po tradiciji spremljata šmarnično branje in tudi Lavretanske litanije Matere Božje (ime nosijo po italijanskem romarskem središču Loretto). Vzkliki litanij so vzeti iz svetopisemskega jezika in bogate verske tradicije, ki pa sta sodobnemu človeku dokaj tuja. Tuji so izrazi, vsebina pa je še vedno aktualna in nedvomno razodeva, da so litanije nastale po Božjem navdihu.

**Vabimo vas, da se šmarnične pobožnosti v maju kot družina udeležite vsaj enkrat na teden.**

## MOLITVENI

V tem času veroučenci po mnogih župnijah pristopajo k zakramentu svete birme. Tokrat vas vabimo k molitvi ob Svetem pismu - **Apostolska dela** (prvih 5 poglavij), ob kateri se še posebej spominjajmo vseh, ki bodo prejeli zakrament svete birme. Predlagamo, da vaša molitev poteka po sledečem načinu:



1. Se umirimo in zmolimo molitev [Pridi Sveti Duh](#)
2. Počasi preberemo izbrani odlomek
3. Minuta tišine
4. Podelimo si kaj nas je ob prebranem najbolj nagovorilo
5. Izrečemo kakšno zahvalo ali prošnjo in zmolimo molitev Oče naš

## DRUŽINSKI

V maju si poromajte v eno od Marijinih cerkva in tam zmolite molitev [posvetitve Mariji](#).



## ZA PAR

Prejeli ste knjigo z naslovom Bog v metroju. V tem mesecu jo skupaj preberita, na našem naslednjem srečanju pa si bomo podelili naše doživljanje ob prebranem.



## KARITATIVNI

Dobrodelnost lahko uresničujemo tudi z duhovnimi deli usmiljenja, ki so iz ljubezni storjena dejanja, s katerimi svojemu bližnjemu pridemo na pomoč v njegovih duhovnih potrebah. Poučevati, svetovati, tolažiti, opogumljati so dela duhovnega usmiljenja, kakor so takšna dela tudi odpuščati in potrpežljivo prenašati. Spodbujamo vas, da se v tem mesecu večkrat zvečer pred spanjem ustavite drug ob drugem in se pogovorite o stvareh, ki so vas prizadele ter to (če je le mogoče) drug drugemu tudi odpustite.

